



MEZŐKÖVESDI ÚJSÁG

Állampolgársági
eskütétel

20. jubileumi
fűvós- és mazsorett-
fesztivál

TISZTELET
A PÉLDAKÉPEKNEK
– Szent István örökségéről
államalapításunk ünnepén

5 tonna búza
járásunk gazdától

*Labdarúgás:
négyből négy*

Tóth József lett városunk díszpolgára

A Mezőkövesd Zsóry SE ökölvívó szakosztályának vezetője kapta meg idén a díszpolgári kitüntetést. A díjazott az augusztus 20-ai városi ünnepségen vehette át a rangos elismerést.

Az Államalapító Szent István király tiszteletére megrendezett ünnepség a Pro Urbe-díjas Mezőkövesd Város Fúvószenekarának közreműködésével koszorúzással kezdődött Szent István király szobránál, melynek keretében az önkormányzat mellett a helyi pártok, intézmények, civil- és gazdasági szervezetek vezetői, illetve képviselői rótták le tiszteletüket az uralkodó előtt. Ezt követően városunkért és lakóiért ünnepi szentmisét tartottak a Jézus Szíve templomban. A szertartást dr. Török László plébános celebrálta. Pintér Bálint káplán prédikációjában Szent István munkásságát méltatta és tevékenységének napjainkra vonatkozó üzenetét fogalmazta meg.

A városi ünnepségen dr. Fekete Zoltán polgármester mondott beszédet, amit lapunk 4. és 5. oldalán olvashatnak.

KITÜNTETÉS Az ünnepségen a hagyományokhoz híven átadták a „Mezőkövesd Város Díszpolgára” kitüntetést, amit azon

személyek részére ítélnék, akik a város érdekében kimagasló értékű tevékenységet végeztek. Városunk képviselő-testületének döntése értelmében idén Tóth József, a Mezőkövesd Zsóry SE ökölvívó szakosztályának vezetője vehette át az elismerést, amit Tállai András miniszterhelyettes, térségünk országgyűlési képviselője és dr. Fekete Zoltán polgármester adott át a díjazottnak. Tóth József elmondta, nagyon megtisztelő számára az elismerés.

– Nagyon jó, felemelő érzés volt átvenni a díjat. Az ember ezután próbálja elhitetni magával, hogy biztos lehetett valamit az asztalra – mondta Tóth József.

ÜNNEPI DALOK A programban fellépett Csengeri Attila, eMeRTon-díjas színész-musicalénekes. A művész egyebek mellett az István a király című rockoperából, a Zrínyi 1566, illetve a Fehérlaposok című rock musicalből is előadott egy-egy dalt, de felcsendült a Honfoglalás című film ismert betétdala is. Bódi Krisztián

TÓTH JÓZSEF 1940-ben született. 1956-ban kezdett el ökölvívással foglalkozni Pólik István ösztönzésére, aki a Budapest Honvédban is versenyzett. Edzője Varga József volt. A mezőkövesdi ökölvívó szakosztály létrehozása Tóth Józsefhez és Dorogi Istvánhoz fűződik, akik 1972-ben alakították meg a szakosztályt. A Mezőkövesdi Munkás Sportegyesület 1975. január 31-én alakult meg, az ökölvívók természetesen a kezdetektől az egyesület részét alkották. Elsősorban utánpótlásnevelés folyt, s több korosztályos bajnokot adtak az idők folyamán, valamint 1972 óta évente megrendezik a Matyó Kupa országos, illetve nemzetközi seregszemlét, amely a megye egyik legpatinásabb sportrendezvénye. A verseny szervezője, mozgatórugója Tóth József ökölvívó-edző, a szakosztály vezetője. A szakosztály sportolói az évek során komoly sikereket értek el a régiós versenyeken, a válogatókon és az országos bajnokságokon is jól szerepelnek. Az országos bajnokot is nevelt edző a fiatalok testnevelésének segítője, emellett óriási lelki támaszt is nyújt versenyzőinek. Rengeteget foglalkozott és foglalkozik azokkal a gyermekekkel,

akik közül többen hátrányos helyzetű családokból származnak és egyetlen közösségi élményként választják a sportot. Egyik legismertebb tanítványa Balog Vilmos volt, aki amatorként hétszer nyert magyar bajnokságot. Az EB és VB résztvevő bokszozó később nyíregyházi színekben részt vett a 2004-es athéni olimpián. Tóth József az ökölvívás mellett a kulturális életben is aktív szerepet vállal, ugyanis tagja a Jézus Szíve templom két énekkarának is.



**Mezőkövesd díszpolgára:
Tóth József**



Kóstoló az új kenyérből



Csengeri Attila



Vazul vére

Látványos és izgalmas színpadi elemekkel kiegészülve csendültek fel a Vazul Vére történelmi rockopera magával ragadó dalai, amelyeket sokak számára ismerős énekesek előadásában hallhatott a mezőkövesdi közönség.

Mindennapi kenyereinket

Több mint 5 tonna búzát gyűjtöttek össze a járásban tevékenykedő gazdák július végétől augusztus közepéig, jótékonyági szándékkal.

A Mezőkövesdi Gazdakör szervezésében mintegy 25-30 gazda adományozott gabonát a Magyarok Kenyere – 15 millió búzaszem kezdeményezés keretében, amely 2019-től a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara és a MAGOSZ, a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége gondozása alá került.

A kezdeti országos 10 tonna adománymennyiség a tavalyi évben már 600 tonnára bővült. A gazdák adományaikkal mély tiszteletüket és megbecsülésüket fejezik ki azon honfitársaiknak, akik akarattuk ellenére olyan helyeken élnek, tanulnak, őrzik magyar kultúrájukat, ahol mindez nem egyszer nagy nehézségbe ütközik. A megyében adományozott búzának egy jelképes részét augusztus 10-én ünnepélyes keretek között őrölték meg a Veszprém megyei Nemeshanyi vízimalomban. Ebből a lisztből Nagybarcán készült az ünnepi kenyér. A megyei és a helyi gazdakörök kezdeményezésére a járás szinte minden településén a mezőkövesdihez hasonló kenyereket áldottak meg augusztus 20-án.

B. K.

*„Mindennapi kenyereinket add meg nekünk ma”
– mondjuk minden nap a Miatyánkban, mikor imádkozunk. A kenyérben egyesül az élet misztériuma, Isten adománya és az ember munkája. A kenyér megáldása így egyben hálaadás is.*



Az új kenyérré elsőként Gordos Attila református esperes (j) kérte Isten áldását, majd dr. Török László plébános (b) imádkozott közösen a hívekkel és áldotta meg az új kenyeret, melyet ezt követően dr. Fekete Zoltán polgármester szegett meg ünnepélyes keretek között

Tartalom

- 2 Tóth József lett városunk díszpolgára
- 3 Mindennapi kenyereinket
- 4 Ünnepi beszéd
- 5 Állampolgársági eskütétel
- 6 Családi programok augusztus 20-án
Rockopera
- 7 Világtalálkozó hazánkban
Kerek évforduló
Gánóczy László (1938–2019)
- 8 Fúvós-mazsorett fesztivál
20. alkalommal
- 9 Jubileumi felvonulás és különleges gála
- 10 Paletta
- 12 Ülészett az Idősügyi Tanács
Sajtóközlemény
- 13 Szezonzáró „huligánokkal”
Sajtóközlemény
Strandparti a Zsóryban
Bronzérmét szerzett Érdi
- 14 Négyből négy győzelem
Rajt az élvonalban
- 15 Programajánló: XXI. Országos
Mezőgazdasági Gépésztalálkozó
- 16 Fúvós-mazsorett fesztivál képekben

Impresszum

Kiadó: Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft.

Felelős kiadó: a Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft. mindenkori vezetője

Felelős szerkesztő: Szabó-Bodnár Ágota

Újságírók: Dori Anett, Bódi Krisztián

Tördelőszerkesztő: Tóth Péter

Szerkesztőségi titkárnő: Bíró Gáborné

A szerkesztőség címe: 3400 Mezőkövesd,
Szent László tér 11.

Telefon: 49/500-177

Ímél: info@kovesdimedia.com

ISSN 0239-0264

Nyomatás: Pető Nyomda

Mezőkövesd, 48-as Hősök útja 2. Telefon: 49/414-000

Felelős vezető: Pető Csaba F.

Lapzárta: 2019. szeptember 1.

Kéziratokat, fotókat nem áll módunkban megőrizni, visszaküldeni. Olvasói leveleket a lap lehetőségeihez igazítva, szerkesztve, rövidítve közlünk.

MEZŐKÖVESDI kéthetente
ÚJSÁG 8000 példányban
megjelenő,

ingyenes mezőkövesdi kiadvány
www.kovesdimedia.com
facebook.com/mezokovesdonline

Ünnepi beszéd

Dr. Fekete Zoltán polgármester mondott szónoklatot az Államalapító Szent István Királyunk tiszteletére rendezett városi ünnepségen, melyet az alábbiakban olvashatnak.

„Tisztelt Ünneplő
Közösség!

Magyarország hivatalos állami ünnepén Szent István államalapító királyunkra emlékezünk ezen a napon immár 936 éve. A világon egyedül a magyar nemzetnek van ilyen régmúlta visszanyúló ünnepe, amelyet hivatalos állami ünnepként tartunk számon és akként is ünnepeljük. Több mint 900 év hatalmas idő. Nemzetek, népek tűntek el és tűntek fel. Országok, államok szűntek meg és alakultak, milliárd és milliárd ember született és halt meg. Hacsak valaki minden elmúlt évről egy percet beszélne, akkor is közel 16 órán keresztül hallgathatnánk az előadást.

Nemzetünk emlékezetében mégis élénken és kitörölhetetlenül él Szent István király és műve. Mi lehet az oka annak, hogy hosszú évszázadok sem halványították el államalapító királyunk tiszteletét? Mindenkor megtalálja a maga felkapott és példaképnek tartott személyiségét. De a korok változnak és példaképek elhalványodnak, ünnepek eltűnnek. Szent István emléke azonban öröknek tekinthető. Az ő személyiségét és életét minden kor méltón tartja követendő példának. Semmi sem bizonyítja jobban Szent Királyunk életművét, mint az, hogy most valamennyien rá emlékezünk, hitünket megőrizve magyarul beszélünk itt, ezen a szent földön, ahol őseink több mint 900 évvel ezelőtt is éltek. Szent István keresztény, független államot teremtett. Keresztényt, mert hitte, csak a hitnek van teremtő ereje és tudta, csak a keresztény állam tud olyan gyökeret eresztetni, amelyet a

történelem évszázadai nem tudnak elsöpörni. Évezred múltán is példamutató nagy uralkodó volt, aki a korabeli európai erőviszonyok közepette Magyarországot független, nagyhatalommá tette. Ha kellett, szembeszállt bárkivel, aki Magyarországra tört. Gizella királyné testvére, István király sógora, II. Henrik 1024-ben elhunyt, s vele fiúágon kihalt a bajor uralkodó ház, hamar megbomlott a kiváló magyarnémet viszony. Végül II. Konrád német-római császár Európa akkori ura, hatalmas sereget vezetett 1030-ban Magyarországot ellen. A magyar király kiéhezette, tönkretette Konrád egész hadseregét, majd bekerítette és megadásra kényszerítette a birodalmi haderőt. Vessük emlékezetünkbe, ha szükség megkívánta, fegyverrel védte meg a hazát, és Szent István serege soha nem vesztett csatát! Szent királyunk tehát független államot teremtett, amely védelmet és oltalmat tudott nyújtani az országban élő magyaroknak és nem magyaroknak. Az általa felépített keresztény és független magyar állam egy évezreden keresztül otthont és hazát adott a Szent Korona minden népének, a Kárpát-medencébe újra betelepülő magyarságnak, szláv népeknek, a török elől északra húzódoó szerbeknek, a jobb élet reményében a havasokon átkelő oláhoknak, az idetelepített dolgos németeknek, a befogadott és letelepített kunoknak, örményeknek, zsidóknak, akik aztán együtt harcoltak, ha kellett, s együtt építették és gyarapították a közös hazát, melyet Isten nekünk adott.

A mai ünnep nemcsak



arra való, hogy emlékezzünk a múltra, hanem a jövőbe is tekintenünk kell. Ma olyan korszakot élünk, amely alapján azt érezhetjük, hogy a történelem ismétli önmagát. Száz éve Európa urai a liberalizmus nevében szétszakították nemzetünket. Határokat tákolnak és országokat hoztak létre, melyek egy kivétellel már nem is léteznek. Ám Európa jelenlegi urait elődeikhez híven nem érdekli a történelem, nem törődnek, mint ahogy sosem törődtek a népek önrendelkezési jogaival.

Ma azok próbálják kioktatni Magyarországot, akik jelenlegi jólétüket rablással, népiirtással millió és millió ember elpusztításával alapozták meg. II. Lipót belga király Belgium gyarmatává tette a Kongói Szabad Államot, amelynek legértékesebb terménye a gumi volt. A gyarmatosítókat kiszolgáló katonáknak bizonyítaniuk kellett, hogy nem pocsékolták a drága lőszert, ezért be kellett mutatni az áldozatok levágott kezét. Kosárszámra hordták a levágott kezeket a gumigyűjtési pontokra és senkit sem érdekelt, kiket és miért csonkítottak meg. Egyedül a begyűjtött gumi mennyisége számított, és ezt csak terrorral tudták biztosítani. Becslések szerint akár 10 millió áldozata is lehetett a belga civilizációnak. II. Lipótnak pedig a mai napig szobrai vannak Belgiumban.

Mindez nem a középkorban történt, hanem akkor, mikor Magyarországot azért ítélték el az akkori Európa liberális urai, mert a magyar országgyűlésben képviselőként jelen lévő szlovák és román nemzetiségű képviselők ezt kérték.

A történelem ismétli magát. Most is magyar állampolgárok acsarkodnak és kérnek külföldi beavatkozást Magyarországot ellen, olyanok, akik az elszakított területen élő magyar nemzettársainkat nem tekintik a nemzet részének, sőt, a magyar emberek kiirtásával fenyegetőző oláh emberrel fényképezkednek öntelt mosollyal.

Vajon Szent István mit tett volna ezekkel a nemzetárulókkal? Támadnak minket, ahogy 1000 évvel ezelőtt is nyugatról és délről. Nyugatról egy véres múlttal rendelkező politikushad, délről pedig egy idegen vallású – idegen kultúrájú és hódítani érkező had. Szent István népe azonban kitart. Kitart, mert tudja, csak egy keresztény, szabad és független ország jelenthet biztonságot az itt élő embereknek. Hitünket meg kell őrizni Szent Királyunk elszántságával. Az a tény, hogy a nyugatról érkező veszedelem nem az ország területét akarja elsősorban. A lelkiünk kell neki és persze a testünk. Stanislav Zvolenszky pozsonyi érsek írta a minap: A közép-kelet európai országok

Állampolgársági eskütétel

Bokor Tibor, Kézdivásárhely testvérvárosunk polgármestere és felesége, Bokor Ildikó tett állampolgársági esküt ünnepélyes keretek között augusztus 15-én.

A magukat magyar nemzetiségűnek valló, de nem Magyarországon élő, nem magyar állampolgárok részére egyszerűsített állampolgárság bevezetéséről tartottak népszavazást 2004. december 5-én, amely eredménytelenül zárult. Dr. Fekete Zoltán polgármester – miután felidézte az eseményt – elmondta, 2010-ben az ország összefogott és egy olyan kormányt választott hazánk élére, amelynek az egyik első döntése volt a törvény elfogadása.

– Lehetővé tették, hogy a Trianonban elszakított magyar nemzet tagjai újra egymásra találjanak, nem külföldi idegen hatalmak jóváhagyásával, nem katonai erőszak után, hanem pusztán a szívekben meghozott döntéssel. Mindannyiunknak büszkének kell lennünk, hogy részesei lehetünk ennek a történelmi korszaknak. Mióta ezt a törvényt alkalmazzuk, Mezőkövesden az elmúlt 9 évben 232 állampolgári esküre került sor. Megtiszteltetés, hogy ez alkalommal Bokor Tibor és felesége teszi le városunkban az állampolgári esküt és örülök, hogy egy jó barátom, aki immár Mezőkövesd díszpolgára, minket választott e nemes cselekedet véghez viteléhez – mondta el köszöntőbeszédében a városvezető.

FOGADALOM Dr. Fekete Zoltán előolvasta az eskü szövegét, a Himnusz közös eléneklése után pedig átadta a honosítási okiratokat, illetve a város ajándékát Bokor Tibornak és feleségének. Kézdivásárhely polgármestere elmondta, 2004-ben ugyan elbizonytalanodott az állampolgársági eskütétellel kapcsolatban, de az eltelt 15 év alatt begyógyultak a sebek.

– A környezetemben sokaknak van már kettős állampolgársága, úgy gondoltam, akkor válok igazán magyarrá, ha én is megteszem ezt a lépést. 100 évvel ezelőtt akaratunk ellenére minket leszakítottak, szerencsések voltak, akik itt maradtak és szerencsétlenül jártak, akik a mostani határokon túl születtek. Azt hiszem, ez a cselekedet egy jelzés és egyben a legfontosabb üzenetet hordozza: ez a nemzet együtt van, akár vannak határok közöttünk, akár nincsenek – mondta el Bokor Tibor.

Takács Norbert, a MASZK Egyesület elnöke egy verssel, Nyikes Nikoletta, a Művészeti Tagiskola tanára gitárjátékával, Kiss Marcell, a MásRock nevű zenekar énekesé pedig az Ismerős Arcok Nélküled című dalával emelte az esemény fényét. D. A.



Tállai András, Bokor Tibor, Bokor Ildikó és dr. Fekete Zoltán az eskütételt követően

harminc évvel ezelőtt még a kommunizmus igája alatt sínylődtek, ezért jogosan nagyon érzékenyek arra, ha bizonyos véleményeket csak azért próbálnak háttérbe szorítani, mert ideológiai okokból nem felelnek meg a politikai korrektségnek. Jegyezzük meg, a politikai korrektséget soha senki által meg nem választott, a világ számára ismeretlen emberek találják ki sötét, bűzös odújukban. Álljon itt még egy idézet szintén napjainkból, Marek Jedraszewski krakkói érsektől: »A vörös ragály ma nincs jelen földünkön, megjelent viszont egy új, újmarxista, lelkünket, szívünket, gondolkodásunkat uralni vágyó ragály, nem vörös, hanem szivárványszínű«. Hitünk és lelkünk és jövőnk van veszélyben, ezért kell összefognunk és példát véve szent elődeinktől, meg kell védnünk magunkat és utódainkat, mert nemcsak hitünket, hanem függetlenségünket is védte Szent István. Csak egy szabad, független országban lehet szabadon élni. Magyarországon annak kell történnie, amit a magyar emberek akarnak. A magyar emberek elsőprő többsége pedig biztonságot és olyan életet szeretne, ahol az Isten, család, haza a hétköznapiakban is jelen van. Csak a magyar családok adhatnak jövőt nemzetünknek, épp ezért mindent meg kell tenni azért, hogy újra gyermekzsvaj töltsen meg tereinket, iskoláinkat, falvainkat és városainkat. Ha így cselekszünk, akkor vagyunk igazán méltó örökösei Szent Istvánnak.

Hit és hazal! Ezt tartjuk mindig szem előtt és ne dőlünk be az emberiség kipusztítására szegődők szirénhangjainak! Szent István és az őt követő magyar szentek nyomdokain járva szelíden, de határozottan kellő türelemmel, de kitartóan álljunk ellen a ránk fenekedő veszélynek! A szivárványcímkés itálnak álcázott lét használjuk arra, amire való: rozsdá- és vízköoldásra! A különböző közösségi oldalak helyett beszéljünk egymással, gyermekünknek vagy unokánknak meg olvassunk meséket, regéket és játszunk sokat velük! Úgy általában meg, mi, 21. századi magyar emberek, fogjunk össze, legyünk sokat egymással és nem önzésből, hanem önzetlenül szeressük egymást, még azokat is, akik nem ismerik ezt az érzést! Ha a szükség mégis úgy hozza és ha megfújják a harci kürtöket és fellobban a lármafa, valamennyien akár életünk árán is, védjük meg Szent István országát! Védjük meg ezer éves földünket, hogy utódainknak is legyen otthona, legyen hazája! Mert tudjuk jól, itt élnünk és halnunk kell.

Államalapító Szent István király életműve tovább él, és kizárólag rajtunk múlik, hogy méltók maradunk-e Szent Királyunkhoz.

Mindannyian, akik most itt vagyunk, fogadjuk meg szívünkben, rajtunk nem múlik.”

Családi programok augusztus 20-án

Zenés, gólyalás programok, bábelőadás, tortakóstolás,
népi játszódvar és eurobungee is várta a gyerekeket és felnőtteket
a Hajdu Ráfis János Mezőgazdasági
Gépmúzeumban megtartott Családi napon.



A program keretében az idei Matyóföld tortája verseny győztes süteményét, Balogi Zsuzsanna Meggyes-mákos mámor tortáját is megkóstolhattuk. Herkely Károly, a versenyt szervező Matyó Kertbarát Egyesület elnöke elmondta, a megméretést második alkalommal rendezték meg, a legfinomabb édességet nyolctagú cukrászokból álló zsűri választotta ki.

– Tavaly indítottuk el a versenyt, melyre Mezőkövesd mellett Szentistvánról és Tardról is vártuk a nevezőket. Tudjuk, hogy sokan sütnek lagzikba, különböző rendezvényekre, mi ezeket az asszonyokat keressük és szeretnénk, ha minél többen kipróbálnák magukat a versenyen. Az első alkalommal hat nevező volt, idén már hét, a terveink szerint a Város Napján szervezzük meg a versenyt jövőre, reméljük, akkor már többen lesznek és nem csak mezőkövesdiek neveznek majd, hanem a másik két matyó településről lesz induló – foglalta össze Herkely Károly, aki elmondta, a Rozetta-Coop Kft. mezőkeresztési üzemében összesen 11 tortát sütöttek az augusztus 20-ai rendezvényre. A

finomságok megkóstolása előtt Balogi Zsuzsanna átvehette a győztesnek járó vándorserleget is.

A családi nap zenés programmal folytatódott, az Emódi Tehéntánc Banda gondoskodott a jó hangulatról. A zenekar neve egy több száz éves gasztronómiai legendára vezethető vissza, az együttes vezetője, Poráczki András azért hozta létre a zenekart, hogy az ország számos pontján megismertesse Emódot, a helyi gasztronómiát és népi hagyományőrző hangulatot. Délután a Törökvész Vitéz, avagy Vitéz László és a törökök című bábelőadást nézhették meg a gépmúzeumba kilátogatók. A tréfás történetet Fekete Dávid bábos-mesemondó írta, rendezte és játszotta, valamint az előadás előtt furulyajátékával teremtett jó hangulatot, illetve meg is énekelte közönségét, bábelőadását pedig nevetés és taps kísérte. A mese után nem ment messzire, hiszen a Szárnyas Sárkányok Utcaszínházi Műhely alapítójaként három társával gólyalábra állt és mókás, zenés előadásukkal szórakoztattak kicsiket, nagyokat egyaránt. A gyerekeket népi játszódvar, kézműves foglalkozások, buborékeső, csillámtetoválás és eurobungee is várta a helyszínen.

D. Anett

Rockopera

A Vazul Vére történelmi rockoperát
nézhettük meg idén augusztus
20-án. Az I. István király
halála körüli zavaros időket mutat-
ja be a darab az 1046-os
Vata-vezette lázadásig.

A színpadi mű egy eddig kevésbé feldolgozott történelmi korszakban játszódik, Orseolo uralkodásának utolsó időszakát, Vazul fiainak a száműzetésből való visszatérését és a Vata-féle pogány-lázadás időszakát mutatja be. A 2014-ben bemutatott darab a magyarok ősi gyökereiről, szakrális tudásáról és együttudatáról szól, több, egymással párhuzamosan futó szálon keresztül dolgozza fel a trónért folytatott küzdelmet és a háttérben zajló játszmákat. A rockopera zeneszerzője és szövegírója Vörösmarti Imre, a Rómeó vérzik zenekar volt gitárosa, aki Soltot játssza a darabban, melynek koreográfusa Barna István. A szerző a történelmi hitelesség és pontosság érdekében együttműködött a darab írásakor egy, a korszakra szakosodott történész-szel. A mezőkövesdi a 19. előadás volt, a történetet vetített vászon előtt mutatták be városunkban a szereplők, különleges látványnyal és táncosokkal karöltve. A rockopera 30 dalból áll össze, amelyeket ismert énekesek adnak elő, köztük Levente szerepében Schrott Pétert, a Tűzmadár zenekar alapító tagját-frontemberét láthattuk, hallhattuk, Hajnalt Dudás Ivett, a Tales Of Evening énekesnője játszotta, Vazult Molnár Péter, I. Istvánt Bedöcs Imre alakította, továbbá Mezőkövesden Vata szerepében Magyar Csabát, a Rock Fanatic énekesét láthattuk. Az előadás végén a szereplők a közönség soraiba is levonultak fáklyákkal, majd fogadták a nézők vastapsát. A nemzeti ünnepet az elmaradhatatlan, látványos tűzijáték zárta a Kavicsos-tó és Szabadidő-parkban.

D. A.

Kerek évforduló

Századik születésnapját ünne-
pelte Bóta Károlyné, aki 1919.
augusztus 1-jén Pollányi Terézia
néven látta meg a napvilágot.



A jeles jubileum alkalmából dr. Fekete Zoltán polgármester is felköszöntötte az ünnepeket a Matyóföld Idősek Otthonában. A városvezető felolvasta Orbán Viktor miniszterelnök köszöntő levelét, majd a város oklevelével, egy csokor virággal és egy tortával együtt átadta augusztus 6-án. Nyikes Zoltánné intézményvezető egy díszes serleggel köszöntötte Terike néni a kerek évforduló alkalmából. Bóta Károlyné Bükkzsércen született és ott is élt egészen 90 éves koráig. Ezt követően két évig Bogácson lakott, utána költözött a Matyóföld Idősek Otthonába. Gyermekkorában summásként dolgozott, majd az Egri Borforgalomban tevékenykedett, onnan ment nyugdíjba. Gyermekei nem született. Nyugdíjas éveiben a kertészkedés mellett a háztartást vezette, emellett a ház körüli teendőket is ellátta. Terike néni korához képest nagyon jó szellemi és fizikai állapotnak örvend, nagyon szeret énekelni. A polgármesteri látogatáskor a Kállai kettőst és egy régi népdalt is elénekelte.

B. K.



GÁNÓCZY LÁSZLÓ (1938–2019)

1975–1999 között a Miskolci Szakképzési Centrum Mezőkővesdi Szent László Gimnáziuma, Közgazdasági Szakgimnáziuma és Kollégiuma testnevelő tanára.

Abban az intézményben dolgozott nyugdíjba vonulásáig, ahol 1957-ben érettségi vizsgát tett.

A sport szeretete egész életét meghatározta. Diákként, katonaként rendszeresen és jó eredménnyel vett részt a különböző sportversenyeken, szpartakiádokon.

A választott pályája is ehhez kötötte. Testnevelés-földrajz szakos diplomát szerzett, de elsősorban testnevelőként dolgozott. A gimnáziumban töltött évei alatt az atlétika, majd a röplabda sportágakban készítette fel sikeresen tanítvá-

nyait, akik az országos döntőbe is bejutottak. Nyugdíjasként is figyelemmel követte az iskola életének alakulását.

Szakmai munkáját igényesség jellemezte, nyugdíjba vonulásáig irányította a testnevelés munkaközösséget. Osztályfőnökként nagy figyelemmel kísérte diákjainak előrehaladását.

Csendes, visszahúzódo természetű volt, de jól beilleszkedett a nevelőtestületbe. Észrevételeit sajátos humorral fogalmazta meg. Szinte már legendává vált a tanévkezdéskor elhangzó mondata „Messze van még május 1-je.”

Kedves Kollégánk! Részese lettél az égi gimis tantestületnek, azon egykori tanárok között, akiknek emlékét megőrizzük! Az intézmény vezetése

Világtalálkozó házánkban

Katolikus világtalálkozónak ad majd
otthont Magyarország,
ezen belül Budapest 2020-ban.

A Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszust országos roadshow-val népszerűsítjük, amelynek augusztus 3-án adott otthont városunk a Matyóföldi Folklórfesztivál keretében. A rendezvény sajtófőnöke Zsuffa Tünde keresztény író, aki 20 évig külföldön élt.

Elmondta, a regényeiben folyamatosan a múltat kutatja, a hitről, Istenről, gondviselésről és a hazaszeretetről ír, ezért testhez álló számára ez a feladat. Kiemelte, a kongresszus nem csak egyházi szempontból jelentős Magyarország számára.

– Azt gondolom, hogy külföldön az ilyen kifejezések, mint magyar virtus, magyar hazaszeretet, magyar szabadság, az, hogy Magyarország Szent István király országa és hogy mindig mi voltunk a hit és a kereszténység védőpajzsa, ez nem újdonság. Ezekre a kifejezésekre manapság azt mondják, hogy ódivatú, vagy azt, hogy lejáratották, így azt gondolom, ezeknek a fogalmaknak új jelentőséget kell adni – mondta Zsuffa Tünde.

KÖZÖSSÉG A sajtófőnök hangsúlyozta, nagyon fontos, hogy meg tudják szólítani az ifjúságot, akik meglátása szerint kezdik megérteni, hogy Isten nem az internetes közösségi oldalakon, hanem közöttünk él. Hozzátette, nagyon szeretné, ha mindenki megértené, hogy az Eucharisztikus Kongresszus olyan élményt fog nyújtani, amire örökké emlékezni fognak, hiszen ez a rendezvény mindenkinek szól.

– Ez nem a papok kongresszusa, vagy találkozója lesz, itt mindenki megtalálhatja majd azt a programot, ahol jól érzi magát. Lesznek kulturális programok, könnyű- és komolyzenei koncertek, teológiai értekezések, szentmisék és szentségimádások. Azt gondolom, a legnagyobb élmény az lesz, amikor mintegy 60 000 ember imádkozik majd közösen a Puskás Ferenc Stadionban, ahol a szentmise keretében több mint 2000 elsőáldozó gyermek lesz – emelte ki.

Zsuffa Tünde az augusztus 4-ei népviseletes ünnepi szentmisén is megosztotta gondolatait az 52. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszusról, melynek 2020. szeptember 13-a és 20-a között ad otthont Budapest. B. Krisztián

Fúvós-mazsorett fesztivál 20. alkalommal

A táncosoké és a zenészeké volt a főszerep városunkban az augusztus 10-11-ei hétvégén. A helyiek mellett a Petriolo testvérvárosunkból érkező résztvevők, valamint a tiszafüredi, a hevesi, a hajdúböszörményi, az újfehértói, a balmazújvárosi és a csömöri csoportok fellépését is láthattuk a Fúvószenekarok és Mazsorett Csoportok XX. Nemzetközi Fesztiválján.



Petriolo és Mezőkövesd csoportjai különleges műsorral, illetve közös produkciókkal is várták a közönséget a fesztivál első napján a Városi Sportcsarnokban.

MAZSORETT A mezőkövesdi csapatok tagjai – a Twister Majorette Csoport, a 9–12 éves lányokból álló Gyémánt, valamint az óvodásokból és kisiskolásokból álló Ibolyák – botos, pomponos és zászlós koreográfiákat mutattak be, valamint volt mazsorettek is előadtak egy műsorszámot. Mezőkövesden a mazsorett tekintélyes múlttal rendelkezik.

– 1993-ban alakult az első mazsorettcsoport általános iskolás kislányokból, tulajdonképpen a zenekar kérésére, mert addig csak zenekari fesztivál volt. Az évek során egyre több csoport lett és igazából nem volt könnyű az út idáig, de én úgy gondolom, megérte a befektetett munka. 2011-ben volt az utolsó ilyen fesztivál és nagyon örülök, hogy idén sikerült megrendezni a huszadikat, úgy érzem, hogy ez a lányoknak nagy lökést adott, ők már nagyon várták. Örülnék, ha lehetne folytatni a fesztivált, lenne rá igény, az ország összes városából szívesen jöttek rendezvényünkre – mondta el Reich Lászlóné, a Twister Majorette Csoport és a Gyémánt csoport vezetője.

Az évek alatt a különböző csapatok számos szép eredményt értek el, hazánk településein és külföldön is méltón képviselik Mezőkövesdet. A Twister Majorette Csoport 2006-ban show kategóriában, D fokozatban kiemelt arany minősítést kapott, erre az eredményre a legbüszkébbek.

FÚVÓSOK Az idén 65. születésnapját ünneplő Mezőkövesd Város Fúvószenekara számos elismerést kapott az eltelt évtizedek alatt, például 1998-ban Debrecenben országos versenyen menet kategóriában 2. helyezést értek el, 2004-ben Pro Urbe díjat kaptak a várostól, 2006-ban pedig show kategóriában, C fokozatban kiemelt arany minősítést szereztek. Panyi Zoltán, a zenekar karmestere elmondta, örömteli volt az út idáig és a fesztivál sikere jelzi, hogy érdemes megrendezni.

– Ez a csúcspont, ezért csináltuk és indítottuk el annak idején, hogy aztán idejünk, hogy egy ilyen műsorral kedveskedjünk a közönségnek. Mindig is a város tartotta fenn a zenekart és 1996-tól az alapítvány vette kézbe az együttes támogatását, begyűjtve az adományokat és abból továbbfejlesztve a lehetőségeinket, úgy mint például utazás, hangszerbeszerzés, ruházat, kottaanyag.

Eljutottunk oda, hogy most már önállóak vagyunk, a város és a szponzorok támogatásából próbáljuk fenntartani magunkat és a jövőt építeni – összegezte Panyi Zoltán, a zenekar karmestere, a fesztivál szervezője, aki elmondta, a petriolói és a mezőkövesdi fúvószenekar 2004 óta áll kapcsolatban egymással, az évek alatt baráti viszony alakult ki közöttük, ez volt az alapja a testvérvárosi kapcsolat megkötésének 2015-ben.

PETRIOLO Massimiliano Luciani, Petriolo Város Fúvószenekarának vezetője elmondta, mindig nagy öröm számukra, ha Mezőkövesdre látogatnak.

– A zenekar már több mint 60 éve alakult, a mazsorettcsoport kb. 20 éve működik. Sokat turnéztunk már Olaszországban, Európában is, de amióta megalakult a testvérvárosi kapcsolat, egyre többet koncerteztünk és szívesen is jöttünk Mezőkövesdre, valamint Magyarországra is – mondta el a zenekarvezető.

Enrico Vissani, Petriolo alpolgármestere és a zenekar tagja második otthonának tekinti Mezőkövesdet.

– Fontosnak tartom azt, hogy sokféle zenekar vesz részt a fesztiválon, ezáltal megmutatják azt, hogy milyen sokszínű a zene. Örülök,

hogy mi is meghallgathattuk a többi zenekart és boldog vagyok, hogy évről évre visszatérhetek Mezőkövesdre. Szeretném, ha a jövőben is megmaradna ez a jó kapcsolat a városok között – foglalta össze Enrico Vissani.

A program keretében a két zenekar önállóan is játszott, több zeneművel is megörvendeztette a közönséget, hallhattunk népszerű slágerfeldolgozásokat, valamint egy-egy tag énekelt is. Az olasz zenekar vezetője pedig a mezőkövesdiek kíséretében adott elő egy dalt.

ZSÓRY A fesztivál másodnapján a Zsóry Gyógy- és Strandfürdőben indultak a programok a vendégegyüttesek fellépésével. A Tiszafüredi Ifjúsági Fúvószenekar és a Tiszafüredi Mazsorettek, a Heves Fúvós Együttes és a Hajdúböszörményi Mazsorett Együttes Flamingó és Nárcisz csoportja, az Újfehértói Fúvószenekar és a Hajdúböszörményi Mazsorett Együttes Ariel csoportja, a Balmazújvárosi Bekton Ifjúsági Fúvószenekar és Mazsorett Csoport, a Csömöri Ifjúsági Fúvószenekar és a Pinkóczy Mazsorett Együttes, valamint Petriolo Város Fúvószenekara és Mazsorett Csoportja mutatta be produkcióját augusztus 11-én. Dori Anett



Jubileumi felvonulás és különleges gála

FELVONULÁS A délutáni és esti programban elsőként a zenekarok és mazzorettek vonultak fel városunkban. A résztvevők a főtértől egészen a Városi Sportcsarnokig meneteltek, amit több százan kísértek figyelemmel a főút két oldalán. A látványos produkciók nagy tetszést arattak a közönség körében.

GÁLA A nemzetközi fúvós és mazzorettes fesztivál egész estét betöltő, színvonalas gálaműsorral zárult a Városi Sportcsarnokban. Az ünnepi eseményen Tállai András miniszterhelyettes, térségünk országgyűlési képviselője mondott köszöntőt.

– Örülök annak, hogy újra megrendezésre került Mezőkövesden ez a nagy kulturális értékű rendezvény, hiszen utoljára 2011-ben tartották meg. Ez is azt mutatja, hogy micsoda erő és kitartás van a fúvószenekar, illetve a mazzorettszervezők tagjaiban és vezetőiben, valamint a résztvevők szüleiben. Nagy öröm a város számára, hogy újra elindult ez a fesztiválsorozat – emelte ki a honatya, aki ezt követően beszélt a mezőkövesdi fúvószenekarról és mazzorettszervezőről, majd külön megköszönte a fesztivál megszervezésében elvállalható érdemeket szerző Panyi Zoltán zenekarvezetőnek és Reich Lászlónak, a

mazzorettes vezetőjének áldozatos munkáját. Térségünk országgyűlési képviselője az ünnepi beszédet követően oklevéllel, egy díszes serleggel és ajándéksomaggal köszöntötte a zenekarok és mazzorettszervezők vezetőit.

MŰSOR A program a résztvevők fellépésével folytatódott. Elsőként a tiszafüredi fúvósok és mazzorettesek léptek közönség elé. A zenekar 1985 óta működik, míg a Tiszafüredi Mazzorettesekért Egyesület tavaly ünnepelte 20 éves fennállását. A gálán egyebek mellett a Dancing show, valamint a Carneval de Paris című darabot adták elő közösen.

A hevesi és az újfahértői fúvósok a böszörményi Flamingó és Nárcisz, valamint az Ariel mazzorettes csoporttal közösen léptek fel a mezőkövesdi gálán. A Hevesi Fúvós Együttes 1983-ban, míg az Újfahértői zenekar 2007-ben alakult meg.

Hajdúböszörményben több mint 20 éve folyik mazzorettesoktatás, az együttes jelenleg 5 csoporttal működik óvodásoktól egészen a felnőttekig. A fúvósok és mazzorettesek közös előadásában például a Mambo és a Fireball című dal csendült fel.

Őket a balmazújvárosi fúvósok és mazzorettesek követték a parketten. Az ifjúsági együttes koncert fúvószenekarként és

menetzenekarként is ismert. A mazzoretteseket 1997 óta oktadják egyesületi formában. Közös műsorukban Beatles dalokat és Karibi variációkat is meghallgathattunk.

A csömöri fúvószenekar 1997-ben alakult, míg a Pinkóczy Mazzorettes Együttes 2011 óta működik. Városunkban a legidősebb, Titániák csoport mutatkozott be. A közös produkcióban egyebek mellett a Blues Brothers Revut láthattuk.

Az olasz testvérváros fellépőinek műsora előtt Varga Tamás, az est műsorvezetője Enrico Vissani, Petriolo alpolgármesterének köszöntő levelét olvasta fel. Enrico Vissani többek között a petriolói és a mezőkövesdi fúvósok, valamint mazzorettes barátsága mellett a két város szoros kapcsolatát emelte ki és reményét fejezte ki, hogy a jövőben is sok szép közös élményben lesz részük.

Az olasz mazzorettesek és fúvósok előadásában egyebek mellett a Bad romance című dalra láthattunk koreográfiát, de az utánpótlás csoport tagjainak produkcióját is megtekinthettük.

A mezőkövesdi fúvósok és mazzorettesek látványos közös műsorában zászlós, pomponos és botos koreográfiákat is láthattunk. Felcsendült egyebek mellett a Bubamara és a Samba

for band című dal, míg az Italiano című ismert slágert az olasz testvérváros fellépőivel közösen adták elő a mezőkövesdi fúvósok.

FINÁLÉ Zárásként a fúvós zenekarok közös produkcióját tekinthették meg az érdeklődők, melyben Richard Strauss és Puccini egy-egy műve mellett a Szamos menti induló szerepelt. A záró blokkban Massimiliano Luciani, a petriolói fúvósok zenekarvezetőjének énekes előadását is megcsodálhatta a közönség.

ALAPÍTÁS Az ünnepségen jelen volt Nagy Imre, aki alapítótagja volt az 1954-ben megalakult mezőkövesdi fúvószenekarnak.

– A fő vonalat akkoriban a gimnázium tanulói adták, akik most már professzorok, doktorok és egyéb tiszteletreméltó emberek. Sokat játszottunk rendezvényeken és sok szép sikert értünk el – mondta Nagy Imre, aki kiemelte, a zenekar első fellépése a mai Városi Galéria helyén lévő egykori Községháza előtti téren volt a március 15-ei ünnepség alkalmából.

A fesztivál a Mezőkövesdi Fúvós és Majorette Együttesért Alapítvány és a Mezőkövesdi KÖZKINCS-TÁR Nonprofit Kft. szervezésében valósult meg. Bódi Krisztián

GYÓGYSZERTÁRAK ÜGYELETI-KÉSZENLÉTI RENDE

A gyógyszertárak nyitvatartása:

Hétköznap	Forrás	7 ³⁰ – 19 ⁰⁰
	Glória	8 ⁰⁰ – 12 ⁰⁰ , 14 ⁰⁰ – 18 ⁰⁰
	Szent László	8 ⁰⁰ – 16 ³⁰ (péntek: 8 ⁰⁰ – 14 ⁰⁰)
	Üdvöztítő	8 ⁰⁰ – 16 ³⁰
Szombat	PatikaPlus	8 ⁰⁰ – 20 ⁰⁰
	Forrás	8 ⁰⁰ – 12 ⁰⁰
	Glória	zárva
	Szent László	Ügyeletes héten: 8 ⁰⁰ – 13 ⁰⁰
Üdvöztítő		
Vasárnap	PatikaPlus	8 ⁰⁰ – 20 ⁰⁰
	Forrás, Glória, Szent László, Üdvöztítő	zárva
Ünnepnap	Mindен gyógyszertár ZÁRVA, csak ügyeleti-készenléti szolgálat!	

augusztus 25 –31-ig
SZENT LÁSZLÓ Gyógyszertár
(Mátyás király u. 108.)

szeptember 1–7-ig
ÜDVÖZÍTŐ Gyógyszertár
(Szent László tér 2.)

szeptember 8–14-ig
GLÓRIA Gyógyszertár
(Deák Ferenc u. 1/a)

FOGÁSZATI ÜGYELET

szombatonként 8–13 óráig

augusztus 31.

Dr. Roszkos László, Gróf Zichy János u. 10/a

szeptember 7.

Dr. Heéger László, Bajcsy-Zsilinszky u. 2.

szeptember 14.

Dr. Kiss Ferenc, Kossuth u. 1.

A Mezőkövesdi Kistérségi Szociális
Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ

Idősek Klubja

szeretettel várja leendő tagjait!

Amit nyújtunk:

jó társaság, színes programok,
hivatalos ügyek intézésének segítsége,
egészségügyi ellátás szervezése.

A szolgáltatás ingyenes!

Cím: 3400 Mezőkövesd, Mátyás király u. 90.
Nyitvatartás: 7–15 óráig (munkanapokon)

Harangszó

SZENT LÁSZLÓ EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/313-225

Facebook: Mezőkövesdi Szent László Plébánia

www.szentlaszlo-mezokovesd.hu

Szentmisék:

Hétfőtől csütörtökig: 6 óra 30, 7 óra

Pénteken és szombaton: 6 óra 30,

7 óra, 19 óra

Vasárnap: 7, 9, 11 és 19 óra

Minden második vasárnap 15 óra 30:

„Simogató kéz” – sérült, fogyatékos gyermekek foglalkozása

Minden első pénteken 11 óra: szentmise

a Mátyás király úti Idősek Otthonában

Minden első pénteken 10 óra: szentmise

a Bogácsi úti Idősek Otthonában

A Szent Család énekkar (ifjúsági)

minden pénteken 18–20 óráig próbát tart

a Szent László Plébánián. Minden hónap

utolsó vasárnapján liturgikus szolgálat

a Szent László templomban, a 9 órás

szentmisén.

Minden szerdán 18 órától biblióra

Minden pénteken 18 órától ifjúsági hittan

Szent László Kórus: szombatonként és/

vagy vasárnap **kóruspróba**

Minden hónap második vasárnapján és

ünnepek alkalmával: **liturgikus szolgálat**

Információ és elérhetőség: www.

facebook.com/kamarakorus.szentlaszlo

REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/339-018

Vasárnaponként 11 órától: istentisztelet,

ugyanekkor gyermek-istentisztelet

További információk:

www.mezokovesd.ref.hu

JÉZUS SZÍVE EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/500-501

Szentmisék:

Hétköznap: 7 és 18 óra

Vasárnap: 7, 9 és 18 óra

Minden hónap 13-án 12 óra: engesztelő szentmise

Minden hónap második és negyedik csütörtök, 15 óra 30:

szentmise a reumakórházban

Minden második kedden 18 óra 30:

felnőtt katekézis (Bibliaóra)

Minden szerdán 18 óra 30:

kóruspróba a Vegyeskar számára

Minden csütörtökön 18 óra 30:

kóruspróba a Férfikar számára

Minden pénteken 19.15-től: ifjúsági hittan

Minden hónap második péntekjén

18.30-tól: házások hittanja

Minden hónap utolsó csütörtök:

Szent Mónika kör

EGRI GÖRÖGKATOLIKUS SZERVEZŐLELKÉSZSÉG

Elérhetőség: 06-30/296-8844

A hétköznapi ünnepek időpontjai és

további információk a www.egriparochia.hu

oldalán. Szent Liturgia a mezőkövesdi

görögkatolikus kápolnában (Gaál István u.

1., a Közösségi Ház mögött):

szeptember 22-én, vasárnap 17 órakor.

ANYAKÖNYVI HÍREK

Városunkban augusztus 5. és 18. között 11 házasságkötést és 19 halálesetet anyakönyveztek. Az alábbiak, illetve hozzátartozóik járultak hozzá a nevek közléséhez.

Házasságkötés:

Garai László – Vincze Alexandra
Dr. Murányi József – Szabó Nikolett

Gáspár Attila – Méhes Judit
Molnár Máté – Varga Ivett
Halmai Dávid – Pári Nikolett
Prókaj Zoltán – Demeter Krisztina
Kaló Gábor – Kusdra Szilvia

Haláleset:

Bartos Mária Zsuzsanna 67 éves,
Kriston Józsefné 93 éves,
Deák Gáspárné 81 éves,
Dudás István 56 éves,
Oláh János Lajos 79 éves
mezőkövesdi lakos.

Közérdekű telefonszámok

Az alábbi telefonszámok Miskolcon, egy központi diszpécser-központban csörögnek, ezért arra kérnek mindenkit, hogy telefonhívásukat azzal kezdjék, honnan, milyen településről telefonálnak.

Orvosi ügyelet: 06-46/477-104

Mentő: 104

Tűzoltóság: 105

Rendőrség: 107

Általános segélyhívó: 112

Hivogató

SZEPTEMBER 1. VASÁRNAP

16.30-TÓL 19 ÓRÁIG Zumba Marcsival a Városi Sportcsarnokban

SZEPTEMBER 5. CSÜTÖRTÖK

17 ÓRÁTÓL A zeneiskola tanévnyitó ünnepsége a Községi Házban

SZEPTEMBER 7. SZOMBAT

XXI. Országos Mezőgazdasági Gépésztalálkozó a Hajdu Ráfis János Mezőgazdasági Gépmúzeumban (Részletek a borítón.)

SZEPTEMBER 7. SZOMBAT

17 ÓRÁTÓL A Futball Éjszakája a Mezőkövesd Zsóry SE szervezésében a Városi Stadionban

SZEPTEMBER 21. SZOMBAT

XV. Tour de Mezőkövesd és IV. Mezőkövesd Félmaraton a Kavicsos-tó és Szabadidőparkban

SZEPTEMBER 21-22. SZOMBAT-VASÁRNAP

Kulturális Örökség Napjai – helyszínek: Matyó Múzeum, Hajdu Ráfis János Mezőgazdasági Gépmúzeum, Takács István Gyűjtemény, Kisjankó Bori Emlékház

SZEPTEMBER 22. VASÁRNAP

16 ÓRÁTÓL Az utolsó vacsora titka – zenés irodalmi műsor az Ars Sacra Fesztivál keretében a Szent László templomban

Stopper

AUGUSZTUS 31. SZOMBAT

19.30-TÓL Mezőkövesd Zsóry FC – Paksi FC NB I-es férfi labdarúgó-mérkőzés a Városi Stadionban

SZEPTEMBER 7. SZOMBAT

18 ÓRÁTÓL Mezőkövesdi KC – Eger SZSE NB I-es férfi kézilabda-mérkőzés a Városi Sportcsarnokban



FIGYELEM!

Tájékoztatjuk kedves Vendégeinket, hogy **3 db fedett gyógymedencénk 2019. szeptember 2. és október 6. között felújítás miatt nem üzemel!**

2019. október 7–11. között karbantartás miatt a teljes fürdő zárva tart.

Nyitás: 2019. október 12. 7.30

Kérjük szíves megértésüket!

FELHÍVÁS

Információink szerint egyes személyek visszaélve az idős emberek bizalmával, becsapva őket, a polgármesterre hivatkozva próbálnak paplant, párnákat vagy egyebeket értékesíteni.

Tájékoztatnom a lakosságot, hogy Mezőkövesd Város Polgármestere nem adott semmilyen szervezet vagy személy részére felhatalmazást hálalás formájában történő árusításra, a rám való hivatkozás hamis!

Ha bárki ilyesmit tapasztal, kifejezetten kérem, hogy haladéktalanul tájékoztassák a rendőrséget a 112-es hívószámon, vagy munkaidőben a Polgármesteri Hivatal Jegyzői titkárságát a 49/511-540-es telefonszámon.

Dr. Fekete Zoltán
polgármester



A MEZŐKÖVESDI ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLÁBAN PÓTBEÍRATKOZÁST tartunk a 2019/2020-as tanévre.

Korlátozott létszámban még várunk jelentkezőket szolfézs előképzőre, ének és hangszeres képzésre, valamint grafika, festészet és néptánc szakokra.

Jelentkezni lehet a következő időpontokban:

- 2019. augusztus 29-30-án 10–18 óráig
- szeptember 2-3-4-én 10–18 óráig, valamint
- szeptember 5-én 10–14 óra között

a zeneiskola épületében (Mezőkövesd, Mátyás király út 130, a Nagytemplom mellett).

Tel.: 49/412-628, e-mail: zenede01@gmail.com

Ünnepélyes tanévnyitónkat 2019. szeptember 5-én, csütörtökön 17 órakor tartjuk a mezőkövesdi Községi Ház színháztermében. Ezt követően órabeosztásra kerül sor.

A még kint lévő bizonyítványokat kérjük a szaknárnak leadni.

– vezetőség –

Ülésezett az Idősügyi Tanács

A bűncselekmények megelőzésének és a megfelelő kommunikáció fontosságáról, valamint a Mezőkövesdi Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ munkájáról hallhattak tájékoztatókat az Idősügyi Tanács tagjai.



Szerencsi Árpád rendőr alezredes, a Mezőkövesdi Rendőrkapitányság vezetője elmondta, a kapitányságon fontosnak tartják a bűnmegelőzést mind az időskorúak, mind a fiatalok esetében, ezért egy ember kizárólag ezzel fog foglalkozni. Zakár Istvánt be is mutatta a tanács tagjainak a kapitányság vezetője az augusztus 22-én ülésen.

– A kolléga egy olyan feladatot fog kapni, ami eddig valakinek egy plusz feladatként jelent meg, ő viszont 100%-osan csak arra fog koncentrálni, hogy milyen időszakos, milyen évszaktól függő bűncselekményekre kell figyelni, amivel kapcsolatban előre kell gondolkodnunk. Most jön az iskolakezdés, illetve kezdődik az őszi időszak, amikor megjelennek a fa- és terményárusok és ilyenkor megvan a lehetősége, hogy az időskorúakat megtévésszék – foglalta össze Szerencsi Árpád. Az ülésen Zakár István elmondta, fontos a megfelelő kommunikáció, egy olyan fórumot szeretne megtalálni, ahol az idősek elérhetőek, ehhez például a tanács

is jó alternatíva, hiszen a tagok továbbviszik az információkat a klubjaikba. Tájékoztatójában Szerencsi Árpád hangsúlyozta, fontos az egymásra figyelés, talán a legnagyobb veszélyben az egyedül élő emberek vannak, illetve a megfelelő közlekedésre is fel kell hívni a figyelmet. – Az időseknek koruknál fogva már nem a legjobbak a reflexeik, talán a legnagyobb veszélyforrás ezért a közlekedés, amire kölcsönösen, az itt élő autósoknak, motorosoknak is oda kell figyelni – összegezte a kapitányság vezetője.

SZOCIÁLIS Szarka Melinda, a Mezőkövesdi Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ intézményvezetője elmondta, 7 különböző szakfeladatot működtetnek 23 településen: Idősek Otthona, Idősek Gondozóháza, Idősek Klubja, Házi Segítségnyújtás, Közösségi Pszichiátria, Család- és Gyermekjóléti Központ, illetve Család- és Gyermekjóléti Szolgálat. Utóbbi 0-99 éves korú emberekre vonatkozóan látja el feladatait, elsődleges szempontjuk

a megelőzés. A kistérség 15 településén elérhető közösségi pszichiátriai szakellátás az egyedül, vagy családjában élő, de nem kórházi, vagy bentlakásos ellátásra szoruló pszichiátriai betegeknek nyújt egy kapcsolódási pontot a társadalommal. A Házi Segítségnyújtás keretében a rászoruló, egyedül élő időseknek, ágyban fekvő betegeknek nyújtanak segítséget a ház körül. Az Idősek Klubja társas kapcsolatok ápolására, közösségi élet és egészséges életvitel fenntartására biztosít lehetőséget. Az Idősek Gondozóházában és az Idősek Otthonában egyebek mellett a 24 órás ápolást-gondozást, napi ötszöri étkezést, az orvos által előírt gyógyszeres kezelést, egészségügyi felügyeletet és szükség szerinti szakellátását, valamint közös szabadidő-eltöltést biztosítják. Előbbi átmeneti, míg utóbbi tartós és végleges elhelyezést nyújtó hely. Szarka Melinda elmondta, igyekeznek a sürgős elhelyezésre várókat előre venni, de nagy a várakozólista, ezért érdemes előre gondolkodni és minél előbb feliratkozni. Dori A.

Mezőkövesd Város
Önkormányzata

Sajtóközlemény ELKÉSZÜLT A MŰVELŐDÉSI HÁZ FEJLESZTÉSE MEZŐKÖVESDEN

Sikeresen lezárult Mezőkövesd Város Önkormányzatának pályázata, amelynek keretében felújították a Városi Könyvtár felnőtt és gyermek részlegének vizes helyiségcsoportjait, valamint elválasztották a felnőtt részlegben az olvasótermet a közlekedőtértől. Az EFOP-4.1.8-16-2017-00074 azonosító számú „Mezőkövesd Városi Könyvtárának infrastrukturális fejlesztése” című projekt 15,2 millió forintnyi támogatásból valósult meg.

A fejlesztés keretében a Madách u. 1. szám alatt található Városi Könyvtár felnőtt részlege és a hozzá tartozó Gyermek Könyvtár részleg elavult, rossz állapotú, a vonatkozó előírásoknak csak részben megfelelő vizes helyiségcsoportjainak komplex felújítása valósult meg. A beruházás mindkét könyvtárrész esetében egy-egy nemenként elkülönült WC-helyiségcsoportot, valamint a felnőtt részlegben egy személyzeti WC-t érintett. A felnőtt részlegben továbbá fallal elválasztották az olvasótermet a közlekedőtértől.

A pályázat keretében akadálymentesítés, könyvtári informatikai eszközök fejlesztése, a könyvtári terekben oktatási és foglalkoztatás jellegű tevékenységhez kapcsolódó bútorok és eszközök beszerzése valósult meg.

A fejlesztés célja volt a biztonságos, egyenlően hozzáférhető és motiváló környezet kialakítása a tanulók számára, a modern oktatási környezet megteremtése.



Mezőkövesd Város Önkormányzata

Sajtóközlemény

BEFEJEZŐDÖTT A VÁROSI KÖNYVTÁR
INFRASTRUKTURÁLIS FEJLESZTÉSE MEZŐKÖVESDEN

Sikeresen lezárult Mezőkövesd Város Önkormányzatának pályázata, amelynek keretében felújították a Városi Könyvtár felnőtt és gyermek részlegének vizes helyiségcsoportjait, valamint elválasztották a felnőtt részlegben az olvasótermet a közlekedőtértől. Az EFOP-4.1.8-16-2017-00074 azonosító számú „Mezőkövesd Városi Könyvtárának infrastrukturális fejlesztése” című projekt 15,2 millió forintnyi támogatásból valósult meg.

A fejlesztés keretében a Madách u. 1. szám alatt található Városi Könyvtár felnőtt részlege és a hozzá tartozó Gyermek Könyvtár részleg elavult, rossz állagú, a vonatkozó előírásoknak csak részben megfelelő vizes helyiségcsoportjainak komplex felújítása valósult meg. A beruházás mindkét könyvtárrész esetében egy-egy nemként elkülönült WC-helyiségcsoportot, valamint a felnőtt részlegben egy személyzeti WC-t érintett. A felnőtt részlegben továbbá fallal elválasztották az olvasótermet a közlekedőtértől.

A pályázat keretében akadálymentesítés, könyvtári informatikai eszközök fejlesztése, a könyvtári terekben oktatási és foglalkoztatás jellegű tevékenységhez kapcsolódó bútorok és eszközök beszerzése valósult meg.

A fejlesztés célja volt a biztonságos, egyenlően hozzáférhető és motiváló környezet kialakítása a tanulók számára, a modern oktatási környezet megteremtése.

Strandparty a Zsóryban

Szörfyszimulátorral, virtuális játékokkal, koktélbárral, pihenőszigettel és nyereményjátékokkal is várták a látogatókat a Coca-Cola Strandparty keretében a Zsóry Gyógy- és Strandfürdőben. A rendezvénynek augusztus 17-én és 18-án adott otthont a fürdő. Augusztus 17-én este zenés éjszakai fürdőzést is tartottak a családi medencében.

Bronzérmet szerzett Érdi



A harmadik helyen végzett a Japán Enosimában rendezett viatorlás Olimpiai Tesztversenyen Érdi Mária. A Laser Radial hajóosztályban induló mezőkövesdi sportoló a 3. helyről várhatta az éremfutamat, mely után meg tudta őrizni előkelő pozícióját. Mária legközelebb egy világkupaversenyen száll majd vízre a távol-keleti országban. **bokri**

Szezonzáró „huligánokkal”

A Hooligans zenekar lépett színpadra a Zsóry Gyógy- és Strandfürdőben rendezett szezonzárón augusztus 23-án.



A pop rock zenekar 1996-ban alakult meg, első lemezüket egy évvel később adták ki Nem hall, nem lát, nem beszél címmel, melyből két kislemez is készült. Az együttes sorban gyártotta a slágereket, például a 2003-ban megjelent negyedik albumon szereplő Királylány, a Játszom és a Legyen valami című dalokból klip is készült, melyek kivétel nélkül vezették a Viva TV hivatalos slágerlistáját, a VIVA Chartot.

2013 októberében megjelent a História című album, amely mindössze két nap alatt platinalemezzé, egy héttel később pedig dupla platinalemezzé, sőt, alig több mint két hónap múlva tripla platinalemezzé lett.

A zenekarnak összesen 16 albuma jelent meg az 1996-os megalapítása óta, melyek közül hat elérte a platina, további négy album pedig az aranylemezzé minősítést.

A Hooligans az elmúlt években többször is fellépett Mezőkövesden, legutóbb tavaly nyáron a Zsóry Fesztiválon jártak városunkban.

– Két-három koncertenként változtatunk a zenék sorrendjén, illetve 1-2 számmal mindig felfrissítjük a repertoárt, de lényegében, az a 15-16 sláger az alapja a mezőkövesdi koncertnek is, amit a közönség a legjobban szeret. Fürdőkben nem lépünk fel gyakran, viszont a Balaton partján elég sűrűn koncertezünk. Hála Istennek, illetve a szervezőknek, itt Mezőkövesden sokszor fellépünk, gyakorlatilag ez az egyetlen olyan fürdő, ahol rendszeresen koncertezünk – mondta Ördög Tibor „Csipa”, a Hooligans énekes.

A zenekar előadásában olyan ismert slágerek csendültek fel, mint például a Hotel Mámor, a Paradicsom, a Királylány, vagy a Küzdj az álmodért. A jó hangulatú koncerten a több ezres közönség együtt énekelte a dalokat a népszerű együttes tagjaival. **B. K.**

(Fotó: Mezőkövesd Zsóry)



Hibátlan mérleggel áll a 2. helyen a Mezőkövesd Zsóry FC az OTP Bank Ligában.

Kuttor Attila együttese a Puskás Akadémia mellett a Diósgyőr is felülmúlta, így négy forduló után is 100%-os a bajnokságban.

Mezőkövesd Zsóry FC – Puskás Akadémia FC 1-0 (0-0)

A felcsúti gárda kezdte aktívabban az augusztus 17-én lejátszott mérkőzést, Hornyák Zsolt csapata birtokolta többit a labdát az első percekben. A vendégek a 10. percben közel jártak a vezetés megszerzéséhez, Nagy baloldali beadása után Knezevic elé pattant a labda, aki 12 méterről a jobb oldali kapufát találta el. Ezt követően kiegyenlítettebb lett a játék, a 14. percben csapatunk is közel járt a gólszerzéshez, Pekár veszélyes beadásáról csak centikkel maradt le Molnár. A 29. percben Karnitsky 30 méteres lövése szállt centikkel a kapu fölé.

A második játékrész remekül indult, hiszen fordulás után azonnal vezetést szerzett együttesünk; Cseri egy igazítás után nagy erővel zúdíttotta a labdát a jobb felső sarokba mintegy 22 méterről a 46. percben. Hét perccel később Nagy Dániel távoli lövését védte Hegedűs, a kipattanóra Pekár és Vadnai érkezett nagy lendülettel, de gólt szerezniük nem sikerült. A folytatásban a Puskás Akadémia fölényben játszott, míg együttesünk elsősorban az ellentámadásokból igyekezett veszélyt teremteni, de újabb ziccer már nem alakult ki a találkozón. Labdarúgóink zsinórban harmadik győzelmüket is megszerezték, így az eddigi legjobb szezonkezdetüket produkálták az élvonalban. Cseri Tamás bombagóllal vette ki a részét a győzelemből, amit utólag a forduló találatának is megválasztottak.

– Tudtuk, hogy a mai egy nagyon nehéz mérkőzés lesz, tudtuk, hogy a Puskás egy jó csapat, kiváló játékosokkal rendelkeznek, ezt be is bizonyították a mai találkozón. Az eredmény lehetett volna akár fordított is, de hála Istennek, mi nyertük meg a mérkőzést – mondta Cseri Tamás.

Diósgyőri VTK – Mezőkövesd Zsóry FC 0-3 (0-0)

Borsod megyei rangadót játszottak a bajnokság 4. játéknapiján, amikor is együttesünk a DVTK otthonában vendégeskedett augusztus 24-én. A találkozón első ziccere a hazaiak előtt adódott, Tajti remek kiugratását követően

Prosser óriási helyzetben centikkel a bal kapufa mellé helyezte a 13. percben. A folytatásban jobbára a két 16-os között pattogott a labda, a kapuk csak elvéve forogtak veszélyben. A ráadásban a Diósgyőr előtt adódott lehetőség a gólszerzésre, de Prosser jobb oldali szabadrúgását követően Sesztakov kevéssel a kapu fölé csúsztatott.

Csapatunk kitűnően kezdte a második félidőt, az 50. percben Pekár bal oldali beadását követően Nagy Dániel a védőjét megelőzve nagy erővel a lécs alá bólintott. Hat perccel később megduplázza előnyét együttesünk, Vadnai kitűnő passzára Karnitsky érkezett jó ütemben és előrevetődve a hálóba lőtt. A 66. percben végérvényesen eldőlt a 3 pont sorsa, Cseri mintegy 30 méterről, szabadrúgásból mesterien tekert a jobb felső sarokba, Danilovic ugyan beleütött a labdába, de hártania nem sikerült a jól helyezett lövést. Ezt követően a 70. percben Tabakovic fejesével, majd a 89. percben Hasani szabadrúgásával veszélyeztetett a DVTK, de gólt szerezniük nem sikerült, így labdarúgóink magabiztos sikerrel folytatták remek bajnoki szereplésüket.

Együttesünk négy forduló alatt 12 pontot szerzett és csak rosszabb gólkülönbsége miatt szorult a MOL Fehérvár FC mögé a tabellán.

ÚJ JÁTÉKOS Csapatunk kerete tovább erősödött a napokban, ugyanis Mezőkövesdre igazolt Takács Tamás. A 28 esztendő, Szabadkán született támadó pályafutása során játszott egyebek mellett az OFK Beograd, a Kozármisleny, a Szigetszentmiklós, a DVTK, a Debrecen, valamint a Nyíregyháza csapataiban. A magyar élvonalban korábban 116-szor lépett pályára, melyeken 27 gólt lőtt és 9 gólpasszt adott. A rutinos csatár hároméves szerződést kötött csapatunkkal.

MÉRKŐZÉSEK A Mezőkövesd Zsóry legközelebb augusztus 31-én, szombaton 19 óra 30-kor a Paksi FC csapatát látja vendégül, majd kéthetes bajnoki szünetet követően szeptember 14-én, szombaton a Kisvárdai Master Good otthonában vendégeskedik. **Bódi Krisztián**

Rajt az élvonalban

Megkezdte szereplését a Mezőkövesdi KC felnőtt csapata a K&H Férfi Kézilabda Liga 2019-2020-as idényében.

Az MKK héthetes felkészülést követően augusztus utolsó napján lép először parkettre tétmérkőzésen ebben az idényben, kéziseink Dabason kezdik majd meg a bajnokságot. Buday Dániel együttese ezt követően a szomszédvár Egert látja vendégül szeptember 7-én. Kézilabdázóink idén összesen hat mérkőzést játszanak hazai pályán a pontvadászatban. A szezon december 19-én zárul, amikor is együttesünk Veszprémbe fog látogatni.

EDZŐMECCSEK Az Eger elleni győztes felkészülési mérkőzés óta újabb három edzőmeccset játszott le csapatunk. Az MKK itthon augusztus 13-án a Gyöngyöستől 24-21-re, majd augusztus 21-én Vácra 30-26-ra kikapott, viszont két nappal később hazai pályán 34-30-ra legyőzte a Ferencvárost, így csapatunk győzelemmel hangolt a bajnoki rajtra.

Az MKC őszi bajnoki menetrendje:

08. 31. (szombat) 18 óra:

Dabasi KC VSE – **Mezőkövesdi KC**

09. 07. (szombat) 18 óra:

Mezőkövesdi KC – Eger SZSE

09. 28. (szombat) 18 óra:

Mezőkövesdi KC – FTC-HungaroControl

10. 05. (szombat) 18 óra:

MOL-Pick Szeged – **Mezőkövesdi KC**

10. 12. (szombat) 18 óra:

Mezőkövesdi KC – Sport36-Komlós

10. 19. (szombat) 18 óra:

Váci KSE – **Mezőkövesdi KC**

11. 02. (szombat) 18 óra:

Mezőkövesdi KC – Grundfos Tatabánya KC

11. 09. (szombat) 18 óra:

Csurgói KK – **Mezőkövesdi KC**

11. 22. (péntek) 19 óra:

Orosházi FKSE-Linamar – **Mezőkövesdi KC**

11. 30. (szombat) 18 óra:

Mezőkövesdi KC – Balatonfüredi KSE

12. 07. (szombat) 18 óra:

Budakalászi Kézilabda Zrt. – **Mezőkövesdi KC**

12. 14. (szombat) 18 óra:

Mezőkövesdi KC – HE-DO B.Braun Gyöngyös

12. 19. (csütörtök) 18 óra:

Telekom Veszprém – **Mezőkövesdi KC**



XXI. ORSZÁGOS MEZŐGAZDASÁGI GÉPÉSZTALÁLKOZÓ 2019. szeptember 7.

Szeptemberben, hagyományosan „*begépesítjük*” Mezőkövesdet!

A rendezvény fővédnöke: **Tállai András** a Pénzügyminisztérium parlamenti államtitkára, miniszterhelyettes, országgyűlési képviselő
Védnök: **Dr. Fekete Zoltán** Mezőkövesd város polgármestere

Program

- 9.00** Veterán motorok, autók, traktorok, harcjárművek, hásonjárművek indulása a gyülekezési helyre, útvonal: Erzsébet királyné út, Dózsa György út – Mátyás király úti sarok (a Gépmúzeumtól veterán Ikarus autóbuszok szállítják az érdeklődő vendégeinket).
- 9.30** Városi felvonulás - útvonal: - Mátyás király út (Mezőkövesd főutcája) – Kavicsos-tó és Városi Szabadidőközpont, József A. út, - Eötvös József út.
- 10.00** A Z3 – Z30 Mezőkövesd Postagalamb Egyesület galambrepesztése a sportcsarnok előtti térről, ezt követően AN-2 es repülőgépmotor indítása.
- 10.15** A felvonulásról visszaérkezett gépek bemutatása a múzeum előtt, a járművek a József Attila út, Cserfa utca közötti múzeum előtti területen, valamint az Eötvös József úti játszótéren tekinthetők meg a nap folyamán.

Megnyitó

Üdvözlő- és köszöntő beszédek

Helyszín: a 2016-ban közadakozásból megvásárolt Koós portán felállított színpad

- 11.00** A Matyóföldi Alkotók és Művészeti Pártolók Egyesületének műsoros köszöntője – az üdvözlő beszédek között
- **Csirmaz István** a Mezőgazdasági Gépmúzeumért Kh. Alapítvány kuratóriumának elnöke köszönti a megjelent vendégeket.
 - **Tállai András** a Pénzügyminisztérium miniszterhelyettese, parlamenti államtitkár, térségünk országgyűlési képviselője
 - **Dr. Fekete Zoltán** Mezőkövesd város polgármestere
 - **Hajdu Ráfi János** múzeumalapító, bemutatkozik Lipusz Csaba

11.45 A vendégek stabil és lokomobil típusú erőgépeinek bemutatása, valamint mezőgazdasági gépek, eszközök bemutatása - alapítványi Koós porta

- a gépeket bemutatja Tóth Ernő kertészmérnök Budapest

12.35 Gőzgépes cséplésbemutató a budapesti Szekeres gépészcsalád és a „Vácrátóti géparatók” cséplőbandája, Zelfel György, Lukács Pál és Molnár Pál közreműködésével.

12.50 Mercedes-Benz G-270 típusú katonai gépjármű bemutatása a 3. Gerinc Radar mérőpont (Bánkút) állománya által.

13.00 Ebédszünet - Táncpajta.

14.00 Szakmai előadások a „Gazdaházban”

Levezető elnök: Dr. Hencz Károly múzeumigazgató Mezőgazdasági Eszköz - és Gépjelölődéstörténeti Szakmúzeum Gödöllő

- A Gazdaház bejáratánál a Lábassy János emléktábla koszorúzása a Lábassy János Ipari és Gyártörténeti Alapítvány részéről Ecseki András.

- Dr. Szabó József az Agrár Technikatörténeti Egyesület elnöke bemutatja a „Gazdaházban” látható „Magyar mérnökök, akik megváltoztatták a világot” című kiállítást, és kiegészíti a „Magyar mérnökök az információtechnikában” című előadásával.

- Dr. Stieber József a Hofherr - Dutra Emléktársaság Budapesti társasági elnöke: A G35/GS35 típusú mezőgazdasági traktorok és traktormotorok fejlesztésének rövid története 1948-1956-ig című előadás

- Lévay Sándor a LÉDEM 2000 Kft. tulajdonosa, gépjárműgyűjtő: „Nincs új a nap alatt” érdekes műszaki megoldások az előadó saját gyűjteményében.

- Nyirádi Attila a Framest Kft. tulajdonosa: „A magyar mezőgazdasági munkagépgyártás múltja, jelene, jövője” címmel tart előadást, mint munkagépgyártó.

Folyamatos programok

A B.A.Z. Megyei Nemzeti Agrárgazdasági Kamara információs sátrában a megye aktuális agráréletéről kaphat tájékoztatást a kedves látogató.

A Magyar Honvédség 3. Gerinc Radar mérőpont (Bánkút) állománya, bemutatja a felvonuláson résztvevő Mercedes-Benz G-270 felvezető gépjárművet.

A Gazdaházban „Magyar mérnökök, akik megváltoztatták a világot” című időszakos kiállítás.

A Katonai Igazgatási és Központi Nyilvántartó Parancsnokság

4. Katonai Igazgatási és Érdekvédelmi Iroda Miskolc toborzó sátrában hatástalanított lőfegyver bemutatató, valamint az érdeklődők megismerhetik a Magyar Honvédségben rejlő munkalehetőségeket, a szolgálattal formákat, és a továbbtanulás lehetőségeit.

Az Észak-Magyarországi Hadtörténeti Egyesület (Hegyi Vadászok) gyűjteményét bemutatja Vaskó Vasas László a katonai régi eszközök gyűjtője.

Látogatóink részére kovácsbemutatót, működő modell- és makettkiállítást, interaktív foglalkozásokat, kukoricamorzsolás, darálás, gabonaszelelés, valamint a matyó kultúra remekeiből (hímzés, kerámia) vásárlással egybekötött kiállítást rendezünk.

Lokomobil, stabilmotor és traktor bemutatók, valamint az AN-2 repülőgépmotor többszöri indítása.

A nap folyamán kistermelői ételek, italok kóstolására, vásárlására van lehetőség.

Kedves vendégeinket várjuk szeretettel!

További információ: Gépmúzeum Lipusz Csaba, Csirmaz István
A programváltozás jogát fenntartjuk!



H.S.C.S. R 20-22 típusú traktor a múzeum magháza előtt



Hajdu Ráfi János, a most 89 éves múzeumalapító motorindítás közben



A múzeum kiállítási anyagának látképe

Hajdu Ráfi János Mezőgazdasági Gépmúzeum

3400 Mezőkövesd, Eötvös u. 32.

Tel.: 49/312-820 e-mail: gepmuzeum@freemail.hu www.mezokovesdiregio.hu



Az olasz mazsorettcsoport különleges színfoltja volt a fesztiválnak



Petriolo Város Fúvószenekarának előadása felpezsdítette a közönséget



A kövesdi Gyémánt csoport



A mezőkövesdi Twister Majorette Csoport tagjai színes és változatos koreográfiákat mutattak be



Mezőkövesd Város Fúvószenekara jó hangulatú zeneműveket adott elő

Ízelítő a Fúvószenekarok és Mazsorett Csoportok XX. Nemzetközi Fesztiváljából



Tállai András miniszterhelyettes megköszönte a zenekarok és mazsorettcsoportok vezetőinek munkáját



A legkisebb mezőkövesdi és petriolói mazsorettket is láthattuk a rendezvényen